DECLARACIÓN C.E. DE CONFORMIDAD

ETICOPACK, S.COOP.

Pol. Ind. El Tapiado - C/Albaricoque,45 C.P.30500 - Molina de Segura (Murcia) Tel. 968 / 64 27 41 - Fax. 64 14 34

Declaramos bajo nuestra única responsabilidad que la máquina,

Marca:

ETICOPACK

Modelo:

Etiquetadora Automatica

Tipo:

ETR-120

N° de Serie :

1040/00/01

Año de Fabricación:

2000

descrita en la documentación adjunta:

Es conforme con la Directiva del Consejo Europeo 89/392 CEE "Máquinas" modificada por las también Directivas del Consejo Europeo 91/368 CEE, 93/44 CEE, 93/68 CEE.

Es conforme con la Directiva del Consejo Europeo 89/336 CEE "Compatibilidad Electromagnética" modificada por la también Directiva del Consejo Europeo 92/31 CEE.

Es conforme con la Directiva del Consejo Europeo 73/23 CEE "Bajo voltaje". Los certificados de homologación de todo el material eléctrico involucrado en la máquina están en posesión de ETICOPACK, S COOP

CE

Molina de Segura, Noviembre de 2000

Fdo: Miguel Cascales Garcia, Presidente.